

کیا فرماتے ہیں علمائے دین اس مسئلہ میں ۴۶ الاستفتاء

میں مسی محمد شریف ولد محمد یونان قوم قریشی چک نمبر ۷ ج ب سرگودھا روڈ تحصیل و ضلع فیصل آباد کا رہنے والا ہوں یہ کہ مجھے ایک شرعی مسئلہ دریافت کرنا مقصود ہے جو ذیل عرض کرتا ہوں۔
یہ کہ میری دختر مسات نسرین اختر کا نکاح ہمراہ مسی رحمت علی ولد بابو دین قوم قریشی ناچاری روڈ کوئٹہ بلوچستان سے ۸۳-۱-۱۷ کو سرانجام پایا اور مسات نسرین اختر اپنے سسرال تک نہیں گئی نکاح کے چھ ماہ بعد مسی رحمت علی نے دوسری شادی کر لی اور نسرین اختر سے بالکل رجوع نہیں کیا جس پر میں چار رشتہ داروں کے ہمراہ کوئٹہ رحمت علی کے پاس گئے اس نے کوئی پرواہ نہ کی اور کوئی خاطر خواہ جواب نہ دیا اس کے بعد ہم دوبارہ بذریعہ پنجابیت گئے لیکن مایوس ہی واپس آئے اور وہ اپنی پہلی بیوی نسرین اختر کو بالکل اپنے گھر آباد کرنے کو تیار نہیں ہے علاوہ ازیں نہ ہی وہ طلاق دیتا ہے جس کو عرصہ تقریباً ۳ سال کا ہو چکا ہے اب علمائے دین سے سوال ہے کہ ایسی حالت میں ہمیں شرعاً "جواب دینا مناسب ہے کہ جب خاوند مذکور نے بغیر کسی وجہ کے دوسری شادی کر لی بغیر کسی اطلاع کے جبکہ قبل بھی شادی ہوئی ہے اتنا عرصہ گزر جانے کے بعد وہ لینے تک نہیں آیا نہ ہی اس نے خرچہ وغیرہ دیا ہے اور وہ شادی کے روز سے اپنے والدین کے گھر مقیم ہے ہمیں شرعاً فتویٰ دیا جانا مناسب ہے کذب بیانی کا سائل خود ذمہ دار ہو گا۔
تصدیق۔ ہم اس سوال کی حرف بحرف تصدیق کرتے ہیں کہ سوال بالکل صداقت پر مبنی ہے اگر کسی وقت غلط ثابت ہو گا تو ہم تصدیق کنندگان اس کے ذمہ دار ہوں گے ہمیں شرعی فتویٰ دیا



ابراہیم
کشیناون
انٹرنیشنل

کشیناون جیسی کوئی اون نہیں
ابراہیم سپنرز

۶۲۔ شاہ عالم مارکیٹ لاہور

فون :- ۶۶۱۳۵ — ۳۲۲۶۸۲ — ۲۲۴۱۹۰

جب نامروی کا یہ ہے جو انسان کے بس کی شے نہیں تو دیدہ دانستہ عورت کو لٹکا رکھنے کی صورت میں جیسا کہ مسمیٰ رحمت علیٰ مذکور نے اپنی بیوی کو لٹکا رکھا ہے فسخ نکاح کا اختیار بالاولیٰ حاصل ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے فلا تمیلوا کل المیل لتذوواہا کالمعلتہ سورۃ النساء آیت ۳۹ ایک بیوی کی طرف اس طرح نہ جھک جاؤ کہ دوسری کو ادھر لٹکتا چھوڑ دو۔ دوسرے مقام پر فرمایا فاسکونہ بمعروف او سرھونہ بمعروف ولا تمسکونہ ضرارا لتعتلوا ومن یفعل فالک فقد ظلم نفسہ البقرہ ۲۳۱ کہ بھلے طریق سے انہیں روک لویا پھر بھلے طریقے سے رخصت کر دو۔ محض ستانے کی خاطر انہیں نہ روکے رکھنا یہ زیادتی ہوگی جو ایسا کرے گا وہ درحقیقت آپ اپنے ہی اوپر ظلم کرے گا۔ اور حدیث میں ہے لا ضرر ولا ضرار کہ نہ خود تکلیف میں پڑو اور نہ دوسرے کو تکلیف میں ڈالو اور قرآن مجید کا یہ حکم وعاشروہن بمعروف سورۃ النساء ۱۹ کہ اپنی بیویوں کے ساتھ بھلے طریقے سے زندگی بسر کرو خلاصہ کلام یہ کہ جب شوہر بیوی کے حقوق نان نفقہ ادا نہ کرے یا ادا کرنے سے عاجز ہو یا بلاوجہ اس کو ستانے کی غرض سے لٹکا رکھ چھوڑے تو ایسی صورت میں حکم شرعی یہ ہے کہ مسلمان عدالت اس جوڑے کے درمیان تفریق کرا دے یعنی فسخ نکاح کا حکم جاری کر دے اور مسلمان عدالت کا یہ حکم شرعی حکم ہو گا۔ لہذا مسات نسرین اختر دختر محمد شریف ولد بوٹا قریشی ساکن چک ۷ ج ب ضلع فیصل آباد بذریعہ عدالت مجاز ہے فسخ نکاح کی ڈگری حاصل کر کے کسی دوسری جگہ نکاح کر سکتی ہے اور یہ نکاح شرعی نکاح ہو گا۔ مفتی کسی قانونی سقم کا ہرگز ذمہ دار نہ ہو گا۔ ہنا ما عنلی واللہ ما تعالیٰ اعلم بالصواب

کتبہ

محمد عبید اللہ خاں بن الشیخ محمد حسین بلوچ

صدر مدرس دارالحدیث چینیانوالی، لاہور

اعلان

جناب خورشید اللہ محرمی صاحب نہایت مخلص اور فعال شخص ہیں۔ اپنے علاقے میں مسلک اہل حدیث کی خدمت انجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے سیلی شہر میں باب اسلام کے نام سے مدرسہ بھی قائم کر رکھا ہے۔ احباب جماعت سے گزارش ہے ان سے بھرپور تعاون فرمائیں۔ ان کا اکاؤنٹ نمبر ۳۳۲۹ حبیب بک مین برانچ سیلی ضلع وہاڑی ہے۔ (ادارہ)